Мероприятие для детей начальной школы, приуроченный к              Международному дню без интернета «Один день без интернета»
 Добрый день, ребята! Я рада приветствовать вас на нашем мероприятии.
В мире происходит очень много интересного. Чтобы что-то узнать мы сразу используем поисковые системы в (гугле или яндексе, а так же яндекс Алисе).
Да, на сегодняшний день Алиса - это самый колоссальный источник информации, который знает каждый ребёнок. Этой возможностью, такие, как оперативность, быстрота и доступность связи между пользователями на дальних и близких расстояниях, позволяют использовать интернет не только как инструмент для познания, но и как инструмент для общения.
В данный момент невозможно представить себе жизнь без интернета, который вошёл во все сферы деятельности, быта и культурной жизни человека. Для многих людей он становится большой информационной виртуальной книгой, без которой они не смогли бы прожить. Интернет настолько многогранный, что каждый находит в нём что-то нужное и ненужное, интересное и бесполезное. Так что в интернете есть свои + и свои -.
А вы знаете, что в последнее воскресенье  января в мире отмечается  «Международный день без интернета».
Цель данного праздника – полностью отвлечь людей от компьютеров и глобальной сети хотя бы на один день, чтобы прожить этот день исключительно в «реальном» мире, общаться с другими людьми исключительно «вживую» или посвятить его своему любимому хобби (конечно же, не связанному с интернетом).
Сможете ли вы ответить на мои вопросы не используя интернет? Давайте разделимся на две команды и каждая команда за правильный ответ заработает баллы.
1.На следу, каких хищных зверей нет когтей? (кошки, рыси)
2.Слепыми или зрячими родятся зайцы?  (зрячими)
3.Кто собирает яблоки спиной? (ёж)
4.Пингвины- птица или нет? (птица)
5.Какая ягода бывает чёрной, красной, белой?  (смородина)
6.У какого дерева ствол белый?  (берёзы)
7.Какая птица выше всех летает?  (орёл)
8.Какая птица самая маленькая? (королёк)
9.Кто спит головой вниз? (летучая мышь)
10.Когда чаще всего бывает первая гроза?  (в мае)
11.Что случается с пчелой после того, как она ужалит?  (умирает)
12.Какая птица подбрасывает яйца в  чужие гнёзда? (кукушка)
13.Название, какого растения говорит, где оно растёт? (подорожник)
14.Кто бежит, выставляя вперёд задние ноги?  (заяц)
15.Кровожадный хищник наших лесов?  (волк)
16.Животное наших лесов похожее на кошку  (рысь)
17.Когда ёж не колется?  (когда он родился)
18.Зимуют ли птицы в скворечниках?  (нет, там холодно)
19.Чьи листья опадают осенью зелёными?  (ольхи)
20.Где у кузнечика ухо?  (на ноге)
21.Что теряет лось каждую зиму? (рога)
22.Сколько ног у паука?  (8)
конкурс. «Угадай мелодию».
Участникам предлагается угадать песни о животных (включаются минусовки). Песни могут быть любые, в которых есть названия животных, например: «В траве сидел кузнечик», «Чёрный кот», «Мы едем, едем, едем…», «Где-то на белом свете», «Пропала собака», «Люси» , «Собака бывает кусачей», «Лесной олень», «У дороги чибис», «Далеко, далеко на лугу пасутся ко...», «Розовый слон», «Два веселых гуся», «Зайка моя», «У пони длинная чёлка», «Облака - белогривые лошадки», «Песенка львёнка и черепахи», «Вы слыхали, как поют дрозды?», «Три белых коня», «Ой, мороз, мороз».
 конкурс. «Зов джунглей»
Со всех дворов зовем гостей. Чем больше, тем и веселей
Что у нас тут приключилось? Вы узнаете сейчас:
Вот позвали в джунгли нас крокодилы, обезьяны!
Других зверей немало тут, в общем, в джунгли нас зовут!
В этом туре можно просто поиграть в различные игры.
«Звериная перекличка» 
Команды по очереди называют животных, обитающих в нашей стране, выигрывает команда, закончившая называть животных последней.
конкурс. “Заморочки из бочки”
Почему у уток на лапках перепонки?
Ответ: эти перепонки нужны уткам, чтобы передвигаться в воде; утки плывут, вращая лапками, как ластами. Перепончатой лапкой можно загребать гораздо больше воды.
Как головастики превращаются в лягушек?
Ответ: у них вырастают передние, затем задние лапки и отпадают хвостики.
Почему у жирафов шея длинная?
Ответ: жирафы, благодаря длинной шее могут поедать листья, до которых другим животным не дотянуться.
Почему погибнет лес, в котором вырубят все старые дуплистые деревья?
Ответ: в дуплах деревьев живут птицы. Вырубили лес – улетели птицы – появилось много гусениц и насекомых – лес погиб.
У птенцов рот ярко красный или оранжевый. Почему?
Ответ: красный цвет – сигнал тревоги, опасности. Привлеченные красным цветом птицы-родители, суют корм в открытый клюв.
                                  Эстафета дружбы.
Взяться за руки и передать как эстафету, рукопожатие. «Я передам вам свою дружбу, и она идет от меня к Насте, от Насти к Максиму и т.д. и, наконец, снова возвращается ко мне. Я чувствую, что дружбы стало больше, так как каждый из вас добавил частичку своей дружбы. Пусть же она вас не покидает и греет.
Вот видите, как хорошо мы провели время. И каждый из вас может обходиться без помощи интернета.
Ребята, сегодня, в этот праздник, пообещайте мне , что вы не зайдёте в сеть интернета,а возьмёте в руки любимую книжку и почитаете. И пусть это будут добрые сказки. 
                Эстафета  « Сказочная»
 Игроки делятся на две равносильные команды, придумывают название. 
1 этап -  « Рапунцель». 
Ведущий: У какого сказочного персонажа самые длинные волосы? Команде , ответившей быстрее зачисляется первый бал.  Игроки выбирают троих из своей команды, которые участвуют в данном соревновании. Одному из обеих команд одевается вязаная шапка, на которую пришиты три яркие, разного цвета, длинные (5 м), широкие ленты ( или узкий материал).  Им же в руке даётся обычная , небольшая лента. По сигналу двое из каждой команды должны заплести косу и в конце  закрепить её бантом. Побеждает та команда, которая быстрее справилась. ( +5 баллов)
2 этап – « Заяц и Ёж».  
Ведущий предлагает детям вспомнить и назвать сказки , где есть ёж. За каждый правильный ответ команда получает по одному баллу. Ведущий коротко напоминает сюжет сказки братьев Гримм « Заяц и Ёж» .  Далее команды строятся в две линии. Каждому даётся по одной зубочистке.  На одинаковом расстоянии от каждой команды стоит стул, на нём – ёж, который сделан из пенопласта, но на нём нет иголок. По сигналу первые игроки( зайцы) прыгают на одной ноге до ежа, втыкают в него зубочистку , бегут  обратно, передают эстафету следующим  игрокам. Команда,  которая справилась быстрее ,получает 5 баллов.
3 этап-« Конёк –Горбунок».
 Ведущий предлагает детям отгадать загадку – 
Он не пони и не конь,
Ловко скачет , как огонь.
В сказке он Ивану служит,
А Иван с ним крепко дружит.   ( Конёк – Горбунок)  Команде, которая быстрее ответила - +один балл. 
Команды строятся в две линии. Каждому участнику эстафеты предстоит изобразить Конька – Горбунка. Первый игрок каждой команды  сгибается в поясе, берёт мяч и кладёт его себе на спину. Придерживая руками мяч, в полусогнутом положении ,  «Горбунок» змейкой  оббегает препятствия ( расставленные кегли), возвращается тем же путём и передаёт « горб» следующему игроку. Каждый участник должен побывать в роли Конька- Горбунка. Команда, которая справится быстрее получает 5 баллов.
4 этап -  « Золушка».
 Ведущий предлагает детям отгадать загадку – 
Из тыквы большой получилась карета.
В карете на бал, как принцесса одета,
Спешит героиня из сказки Перро.
И снова над злом торжествует добро. ( Золушка) .Команде , отгадавшей загадку быстрее – плюс один балл. Команды делятся на две равные части. Одна часть команды встаёт напротив второй части лицом друг к другу на определённом расстоянии. С одной стороны – Золушки, с другой – мачехи. В руки первых золушек даётся ведро, веник и савок. Между линиями команд разбросаны по 5 кубиков ( мусор). По сигналу золушки начинают собирать мусор в ведро, не касаясь его руками. Когда мусор весь собран, отдают ведро, веник и савок своей "мачехе". Но " Мачеха" вновь  разбрасывает " мусор" на дистанции и передаёт ведро, веник и савок новой " Золушке". Команда, которая быстрее поменяется местами, считается победившей.( плюс 5 баллов)
5 этап –« Нестандартный Змей- Горыныч»  Ведущий – У какого сказочного персонажа ноги две, а головы три? ( Змей – Горыныч) Наше следующее соревнование называется « нестандартный Змей-Горыныч», потому что головы будет две, а вот ног – три. В каждой команде участники делятся на пары. «Внутренние» ноги игроков связываются платком. По сигналу связанная пара идёт по дистанции змейкой, доходит до ориентира и возвращается обратно. Следующая пара начинает ход после того, как первая заступит за линию старта. Команда ,справившаяся быстрее получает 5 баллов. Падения пар – минус 1 балл. 
6 этап – "Теремок"
Мышка – Норушка
Лягушка – Квакушка
Зайчик – Побегайчик
Лисичка – Сестричка
Волчок – Серый бочок
Медведь – Топтун.
Из какой сказки? (Теремок)
Задание. Самая массовая сказка – теремок, где в одном теремке жили многие герои. Давайте воссоздадим атмосферу этой дружной команды. Первый участник команды бежит в обруче, возвращаясь, берет в теремок второго, далее третьего и так до тех пор пока все участники команды не будут в теремке. Побеждает команда,  у которой вся семья в сборе.
Подсчитываются баллы, награждаются участники эстафеты. 

А сейчас я предлагаю нам всем потанцевать. Дискотека

